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Задоволеність професією оцінюється за:
✓ ставленням до навчального закладу;

✓ стосунками між педагогами;

✓ задоволеністю умовами праці;

✓ задоволеністю педагога своїм статусом у колективі;

✓ ставленням до роботи;

✓ ставленням до учнів;

✓ ставленням до керівництва школи;

✓ ставленням до педагогічного колективу.

Крім того, анкета має шкалу неправди. 

Чим вища сума балів набирається за шкалою, тим вища

задоволеність педагога чинником, який подана шкала

відображає. Однак, якщо сума балів за шкалою неправ$

ди більша 6, то результати варто вважати сумнівними.

Оцінювальна шкала Номери тверджень

Ставлення до навчального 

закладу 1, 10, 19, 28, 37, 46

Стосунки між педагогами 2, 11, 20, 29, 38, 47

Задоволеність умовами праці 3, 12, 21, 30, 39, 48

Задоволеність педагога своїм 

статусом у колективі 4, 13, 22, 31, 40, 49

Ставлення до роботи 5, 14, 23, 32, 41, 50

Ставлення до учнів 6, 15, 24, 33, 42, 51

Ставлення до керівництва школи 8, 17, 26, 35, 44, 53

Ставлення до педагогічного 

колективу 9, 18, 27, 36, 45, 54

Шкала неправди 7, 16, 25, 34, 43, 52

Вважаємо, що, відповівши на запропоновані запитан$

ня, кожен педагог зможе реально оцінити рівень власної

задоволеності професійною діяльністю, роботою в школі,

від спілкування з колегами, учнями, їхніми батьками,

членами адміністрації, а також визначить подальші шля$

хи для педагогічного вдосконалення та самореалізації.
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ОООО РРРР ГГГГ АААА НННН ІІІІ ЗЗЗЗ АААА ЦЦЦЦ ІІІІ ЯЯЯЯ ПППП ОООО ЧЧЧЧ АААА ТТТТ КККК ОООО ВВВВ ОООО ЇЇЇЇ ОООО СССС ВВВВ ІІІІ ТТТТ ИИИИ

НННН АААА ММММ     ПППП ИИИИ ШШШШ УУУУ ТТТТ ЬЬЬЬ

ШШккооллаа  ––  ддіімм  ррааддооссттіі!!
Гуде школа. Відзначають першокласники сотий день навчання. Святкували з батьками, родиною, вчителькою.

Урок$свято було наповнене завданнями різних видів: читали, писали, рахували, співали, ліпили, малювали, грали ігри,

виконували різні пальчикові вправи. 

100 днів для одних батьків збігли як одна мить – блискавично, для інших – тривали довго. Для мене – це сто днів

щоденної наполегливої праці. За цей час я вивчила дітей, прислухалась, у кому бринить музика, а в кому – гуде

футбольний матч. 

Дитячій допитливості немає меж. Учні вивчили та володіють новими термінами на уроках математики,

природознавства, образотворчого мистецтва, музики.

Ми разом подорожуємо, відпочиваємо, граємось, майструємо, фантазуємо, провели багато уроків просто неба. Мої

вихованці – малі актори, люблять виконувати різні ролі, співати оперети, дикламувати вірші.

Ось такий мій перший клас!

Марія ВОЙЦИШИН,
учитель вищої категорії, старший вчитель
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